

Πολιτιστικό Πανόραμα Φιλιππίνων - Μπορακάϋ, 15 ημέρες



Διανυκτερεύσεις: Μανίλα (5), Βιγκάν (1), Σαγκάδα (1), Μπανάουε (2), Σεμπού (2), Μπορακάϋ (2)

Γενικά

Ένα διαφορετικό οδοιπορικό σε ένα άγνωστο στην Ελλάδα προορισμό, που όμως αποτελεί το δεύτερο μεγαλύτερο Αρχιπέλαγος του κόσμου με 7011 νησιά και συνδυάζει με μοναδικό τρόπο στοιχεία, όπως ο Καθολικισμός και το έντονο αποικιακό παρελθόν στις πόλεις κοσμήματα της Βόρειας Λουζόν, τους παγκοσμίως διάσημους κλιμακωτούς ορυζώνες του Ιφουγκάο, τις μοναδικές τροπικές παραλίες με τη ζαχαρένια άμμο και τα γαλαζοπράσινα νερά στο μαγευτικό Μπορακάϋ, τη εκπληκτική φύση στους περίφημους Λόφους της Σοκολάτας στο Μποχόλ και φυσικά τα πολύβουα και όλο ενέργεια αστικά κέντρα της πρωτεύουσας Μανίλα στη Λουζόν και του Σεμπού στα νησιά Βισάγιας. Τολμήστε το διαφορετικό, ελάτε μαζί μας και ένα είναι βέβαιο: Τις Φιλιππίνες θα τις λατρέψετε!

Ημερήσιο Πρόγραμμα

Ημέρα 1: Αθήνα - Μανίλα

Αναχώρηση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για τη Μανίλα, την πρωτεύουσα των Φιλιππινών.

Ημέρα 2: Μανίλα

Αφίξη το πρωί και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Η απογευματινή μας περιήγηση θα μας φέρει σε επαφή με το πολύβουο αστικό κέντρο των 12 εκατομμυρίων κατοίκων και με αξιοθέατα, όπως το πάρκο Ριζάλ, η παλιά αποικιακή πόλη στη περιοχή Ιντραμούρος με τα θαυμάσια κτίρια που της είχαν προσδώσει το παρατσούκλι:

Το Μαργαριτάρι της Ανατολής, η Κινεζική Συνοικία με το περίφημο Κινέζικο Νεκροταφείο και φυσικά η περιοχή του Μακάτι Σίτυ με τις πρεσβείες και τα πολυτελή ξενοδοχεία, εστιατόρια και εμπορικά κέντρα.

Ημέρα 3: Μανίλα (Καταρράκτες Παγκσαντζάν)

Η μέρα μας σήμερα είναι αφιερωμένη στην εκδρομή μας στην περιοχή του ποταμού Παγκσαντζάν 100χλμ νοτιοανατολικά της Μανίλα, εδώ που κυριαρχούν οι καταρράκτες Μαγκδάπιο και που ο Φράνσις Φορντ Κόππολα γύρισε τις συγκλονιστικές τελικές σκηνές του αριστουργήματός του: Αποκάλυψη Τώρα. Επιστροφή στη πρωτεύουσα το απόγευμα.

Ημέρα 4: Μανίλα - Βιγκάν

Σήμερα θα ξεκινήσουμε το οδοιπορικό μας στο Βόρειο Λουζόν με πρώτο μας σταθμό το αποικιακό κόσμημα που ονομάζεται Βιγκάν. Για να φθάσουμε σε αυτό θα διασχίσουμε μεγάλο μέρος του αυτοκινητόδρομου των Γίοκος και θα επισκεφθούμε καθοδόν την διάσημη εκκλησία του 1769, Santa Maria, με τη μοναδική αποικιακού μπαρόκ αρχιτεκτονική. Ο απογευματινός μας περίπατος στο κεντρικό πεζόδρομο Κρισολόγγο θα μας χαρίσει μία πρώτη γλυκιά γεύση της πόλης.

Ημέρα 5: Βιγκάν - Σαγκάδα

Το πρωινό μας είναι αφιερωμένο στη περιήγηση στην πόλη με τους πλακόστρωτους δρόμους, τα θαυμάσια αποικιακά κτίρια και τα γραφικά κάρνα, η οποία, ως εκ θαύματος, γλύτωσε από τους βομβαρδισμούς του Β' Παγκοσμίου Πολέμου με αποτέλεσμα να αποτελεί σήμερα τη πιο καλοδιατηρημένη αποικιακή πόλη της Ασίας. Στη συνέχεια θα ανηφορίσουμε στην περίφημη Κορδιγιέρα με πρώτο σταθμό την κωμόπολη Σαγκάδα, σε ύψόμετρο 1500μ από το επίπεδο της θάλασσας. Εδώ το κλίμα είναι πιο δροσερό και η βλάστηση θυμίζει πιο πολύ την εύκρατη ζώνη παρά τους τροπικούς.

Ημέρα 6: Σαγκάδα - Μπανάουι

Η μέρα μας θα ξεκινήσει με την γνωριμία μας με τη γύρω περιοχή και φυσικά τα περίφημα κρεμαστά φέρετρα που οι ανιμιστές κάτοικοι της Κορδιγιέρα θάβουν τους νεκρούς τους. Στη συνέχεια μας περιμένει η πόλη του Μποντόκ με την πάντα ζωντανή τοπική αγορά, ενώ αργότερα μία υπέροχη ορεινή διαδρομή θα μας μεταφέρει στο Μπανάουι, ορμητήριο για την αυριανή μας εκδρομή σε αυτό που οι τουριστικοί οδηγοί αποκαλούν: Το 8ο Θαύμα του Κόσμου, τους κλιμακωτούς ορυζώνες του Ιφουγκάο.

Ημέρα 7: Μπανάουι (Ορυζώνες Ιφουγκάο)

Σήμερα η μέρα μας είναι αποκαλυπτική. Μετά το πρωινό επιβιβαζόμαστε σε ειδικά τζιπ και, αφού διασχίσουμε τους δύσβατους δρόμους της Κορδιγιέρα, θα φθάσουμε στη περιοχή όπου θα απολαύσουμε το υπερθέαμα των περιφημων κλιμακωτών ορυζώνων του Ιφουγκάο, που η απaráμιλλη φυσική τους ομορφιά μαζί με την παλαιότητα τους που φθάνει τα 2000 έτη, δικαίως ενέταξε τη περιοχή στη λίστα της Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Unesco. Το απόγευμα επιστρέφουμε στο Μπανάουι για διανυκτέρευση.

Ημέρα 8: Μπανάουι - Μανίλα

Νωρίς το πρωί, παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής για τη γνώριμη Μανίλα. Τελευταίος σταθμός της παραμονής μας στην γοητευτική Κορδιγιέρα είναι η συμπαθητική πόλη Μπαγκκούιο, που αποτελεί και το πιο σημαντικό αστικό της κέντρο. Στη συνέχεια κατηφορίζουμε για τη Μανίλα όπου και θα φτάσουμε το απόγευμα.

Ημέρα 9: Μανίλα - Σεμπού

Η σημερινή μας πτήση θα μας μεταφέρει στην καρδιά του αρχιπελάγους των νησιών Βισάγιας και συγκεκριμένα στο νησί Σεμπού και στην ομώνυμη πόλη, δεύτερο μεγαλύτερο αστικό κέντρο της χώρας μετά τη πρωτεύουσα Μανίλα. Άφιξη και απογευματινή ξενάγηση στα κυριότερα σημεία της πόλης που όταν τη πρωτοείδε ο Μαγγελάνος το 1521, ήταν ήδη ένα μεγάλο εμπορικό κέντρο λιμάνι που προσέλκυε εμπόρους από όλα τα μέρη της Ασίας και την Αραβία. Το ίδιο ακριβώς συμβαίνει σχεδόν 500 χρόνια μετά.

Ημέρα 10: Σεμπού (Ολοήμερη εκδρομή στο νησί Μποχόλ)

Η ολοήμερη εκδρομή μας με ταχύπλοο πλοίο θα μας φέρει σε επαφή με ένα από τα κρυμμένα διαμάντια των Βισάγιας, το πανέμορφο νησί Μποχόλ. Η άφιξη μας στο λιμάνι του Ταγκμπιρλάν συνοδεύεται από μια όμορφη διαδρομή προς την πιο διάσημη περιοχή του νησιού, εκεί που βρίσκονται οι 1268 μαγευτικοί Λόφοι της Σοκολάτας, ύψους από 40μ έως 120μ. Η πλούσια βλάστηση τους παίρνει καφέ σκούρα χρώματα κατά τη διάρκεια της εποχής της ξηρασίας (Δεκέμβριος έως Μάρτιος) και αυτή ακριβώς η ιδιότητα προσδίδει και το όνομά τους. Στη συνέχεια περνώντας από τα παραλιακά χωριά του νησιού επιστρέφουμε στο λιμάνι και από εκεί με ταχύπλοο πίσω στο Σεμπού και στο ξενοδοχείο μας.

Ημέρα 11: Σεμπού - Μανίλα

Σήμερα επιστρέφουμε αεροπορικώς στη γνώριμη Μανίλα. Άφιξη νωρίς το απόγευμα και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Το υπόλοιπο της μέρας είναι στη διάθεση σας για κάποια βόλτα στη πολύβουη πόλη.

Ημέρα 12: Μανίλα - Μπορακάι

Αλλαγή σκηνικού σήμερα, αφού η σύντομη πτήση μας θα μας μεταφέρει στο αεροδρόμιο του νησιού Πανάι και από εκεί με πλοιαίο στο διασημότερο θέρετρο της χώρας, το μαγευτικό Μπορακάι, άγνωστο σχετικά

στην Ελλάδα αλλά τόσο όμορφο που δεν έχει να ζηλέψει τίποτε από άλλους πιο γνωστούς προορισμούς. Αφιξη και εγκατάσταση στο ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος για μία πρώτη γνωριμία με την υπέροχη τροπική παραλία και φύση της περιοχής.

Ημέρα 13: Μπορακάυ

Ημέρα ελεύθερη, στη διάθεση σας για να ανακαλύψετε τους λόγους που το λιλιπούτειο νησί θεωρείται επίγειος παράδεισος. Υπέροχα γαλαζοπράσινα νερά, καταπληκτική παραλία με λευκή ψιλή άμμο και ανάλογο όνομά, White Beach, καταπληκτική βλάστηση από πανύψηλους κοκοφοίνικες, συνθέτουν ένα μοναδικό τροπικό σκηνικό που θα σας μαγέψει.

Ημέρα 14: Μπορακάυ - Μανίλα

Επιστρέφουμε στη Μανίλα, γεμάτοι με αυτό το μοναδικό συναίσθημα πληρότητας που προκαλεί στον ταξιδιώτη η γλυκιά νωχέλεια των τροπικών. Οι γνώριμοι ρυθμοί της μεγαλούπολης μας επαναφέρουν μεν στη πραγματικότητα της σύγχρονης αστικής ζωής, το άρωμα όμως του... παραδείσου θα μας συνοδεύει για πάντα.

Ημέρα 15: Μανίλα - Αθήνα

Νωρίς το πρωί πετάμε μέσω ενδιάμεσου σταθμού για την Αθήνα που φθάνουμε το απόγευμα.

Αναχωρήσεις & Τιμές

- Τρ 20/02/2018

Διαμονή: 3*, 4*, 5* Ξενοδοχεία. Δίκλινο: 2590€, Μονόκλινο: 3390€, Φόροι: 795€

Παρατηρήσεις:

- Οι παραπάνω τιμές είναι σε Ευρώ κατ' άτομο, περιλαμβάνουν ΦΠΑ και ισχύουν για τη συγκεκριμένη αναχώρηση.
- Όπου εμφανίζονται τιμές **Bonus Price** αυτές ισχύουν για έγκαιρες εγγραφές και για περιορισμένο αριθμό θέσεων.
- Επιβάρυνση εσωτερικών πτήσεων με Aegean από/προς Θεσσαλονίκη: κατόπιν ζήτησης.
- Αν οι προτεινόμενες ημερομηνίες, η διάρκεια ή το πρόγραμμα του ταξιδιού δεν ανταποκρίνονται στις προσδοκίες σας, επικοινωνήστε μαζί μας και οι έμπειροι συνεργάτες μας θα σας βοηθήσουν να φτιάξετε μαζί το ταξίδι που ονειρεύεστε.

Το ταξίδι περιλαμβάνει:

- Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Qatar Airways/Turkish Airlines
- Διαμονή: Ξενοδοχεία 3*, 4*, 5*
- Γεύματα: Ημιδιατροφή καθημερινά
- Μεταφορές
- Τέλη εισόδων (π.χ. μουσεία)
- Φιλοδωρήματα
- Ξεναγήσεις και εκδρομές: Όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
- Αντιπρόσωπο/Συνοδό
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες

Παρατηρήσεις

1) Λόγω περιορισμένης χωρητικότητας των αεροπλάνων, για τη 3μερη/2νυκτη παραμονή στο Μπορακάυ, θα χρειαστείτε χειραποσκευή για τα απαραίτητα ρούχα/φάρμακα/είδη προσωπικής χρήσης. Οι μεγάλες βαλίτσες θα παραμείνουν στη Μανίλα.

2) Διαμονή σε ξενοδοχεία 5* σε Μανίλα και Σεμπού, 4*sup στο Μπορακάυ, 4* στο Βιγκάν καθώς & στα καλύτερα διαθέσιμα λοτζ σε Σαγκάδα και Μπανάουι (χωρίς ιδιαίτερες ανέσεις)

Αναχώρηση και από Θεσσαλονίκη με απευθείας πτήση μέσω Κωνσταντινούπολης.

Απαραίτητα

- Το διαβατήριο σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ και 1 καθαρή σελίδα.

Πολιτιστικό Πανόραμα Φιλιππίνων - Μπορακάϋ, 15 ημέρες - Φωτογραφίες





